
Anti Social Behaviour Strategy Feedback

1. Do you think this strategy will have a positive impact on Anti Social Behaviour in
your community?

2. If you have selected Partially, please detail your reasons below

3. What do you feel are the positive elements of the strategy?

4. Please share any areas of the Strategy that we can improve on.

11 Responses 07:01 Average time to complete Closed Status

Yes 2

Partially 3

No 6

Latest Responses
3

Responses

Latest Responses

"Can't see any but as those causing the issues are either be…

"The fact that there is a strategy is a positive "

"Acknowledging Stornoway has a problem with anti social …

10
Responses

Latest Responses

"Community services would be a good consequence as ma…

"It’s vague. Needs to have clearer outcomes, be clear on wh…

"Need far greater emphasis on family / parental friendly pr…

10
Responses

APPENDIX 1



5. Do you have any other comment you would like to provide?

6. What is your age group?

7. Would you like to participate in further discussion on this Strategy? Please leave
contact details below

Latest Responses

"The Shetland and Edinburgh strategy’s are more detailed, …

"By increasing powers of eviction of tenants , all you are do…

6
Responses

Under 18 0

18-25 0

26-35 1

36-45 2

46-55 4

56-65 3

65+ 1

Latest Responses

"Yes please 
5

Responses
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